

## **Kedves Kartárs!**

Nyilván ismeretes a Kartárs előtt is az utóbbi idők politikai eseményei, annak okai. Az ország akkori vezetői káros politikája következtében sok olyan rendelet jelent meg, melyek károsan érintették a kisiparosokat, sőt előfordult egyes „túlbuggók” részéről az is, hogy a kisiparosokkal kapcsolatban túlkapásokat, törvénysértéseket követtek el. A KIOSZ vezetők igyekeztek akkor is megakadályozni a helytelen rendeletek kiadását, törvénysértések megszüntetését, mi sajnós az előbb említett politika következtében nem járt mindenkor eredménnyel.

Bár még nem mondhatjuk el, hogy helyreállt a rend, de máris elmondhatjuk, hogy az ország vezetői másként kezelik a kisiparosságot, mint az elmúlt években. A KIOSZ Országos, Megyei, alapszervi vezetői dolgoznak azon, hogy a kisiparosság jogos kérései mielőbb megvalósuljanak. A már eddig elért eredmények biztosítékok arra, hogy a rend helyreálltával a kisiparosság minden jogos kérése, követelése orvoslást fog nyerni.

Egy pár példa az eddig elért eredményekről:

1. Megszüntették az alkalmazotti különadót.
2. Törölték a kisiparosoknál is a gyermektelen adót.
3. 1956. november 1-vel megszüntették az építőiparosok által jogosan kifogásolt **építőipari forgalmi adót.**

Megyei vonatkozásban biztosítani tudtuk, hogy:

1. Cipészek részére kiutalt krupontalp és egyéb anyagok lesszállítást nyertek. Az asztalosok enyvezett lemeze kiosztást nyert, megérkezett az enyv is s gondoskodtunk benzín ellátásról is. Folyamatban van a többi anyagok biztosítása is, miknek beszerzését a nehéz szállítási és egyéb nehézségek erősen gátolják.
2. Zalaszentgróti KIOSZ Helyicsoport irodája a régi iparosszékházban van, sőt az tulajdonába került vissza. Zalaegerszegen is a volt iparosszékházban működik a KIOSZ. Országos rendelkezést várhatunk, mely kimondja, hogy a volt ipartestületi székházakat vissza kell adni a KIOSZ tulajdonába.
3. Zalaegerszegen elfogadta a Városi Tanács, hogy a kisiparosság által kiküldött 11 fő kisiparost bevonja azon bizottságokba, melyek iparendélyek kiadásában lakás és üzlethelyiségek ügyében, tanács által kiadandó közületi munkák kiadásában s adóügyekben döntenek.

Ezek az eddig elért konkrét eredmények. Természetesen az egyéb fontos kisiparos kérdések rendezése is folyamatban van. A KIOSZ Országos Központ Intéző Bizottsága a kormány elé terjesztette a következőket:

**A kisiparosság anyagellátásának megjavítását, a súlyos jöv. adók csökkentését, a termelői forgalmi adókulesok felülvizsgálását, a kisipari árkérdések rendezését. Közületi munkáknak versenytárgyalások útján való kiadását, az eddigi megkötöttségek nélkül. Kisipari hitel biztosítását. A kisiparosok betegbiztosításának és nyugdíj kérdésének rendezése s általában a kisiparosságra sérelmes jogszabályok hatályon kívül helyezése.**

Ezenkívül az országos intéző bizottság munkálkodik új alapszabály tervezett kidolgozásán, amit megvitatásra a kisiparosok elé fogunk terjeszteni s a kisiparosok javaslatainak kiegészítésével lesz az országos küldöttgyűlés elé terjesztve. Valamint már most közölhetjük, hogy a tervezet szerint a kisiparosságnak olyan szervezete lesz, amely intézni fogja gazdasági, erkölcsi, szociális kérdéseit, biztosítani fogja állampolgári jogait, társadalmi megbecsülését s független lesz a politikai pártoktól.

Bizunk abban, hogy jogos követeléseink maradéktalanul teljesülnek. Ehhez persze, szükséges, hogy béke, rend, nyugalom legyen, hogy a kisiparosság széles rétege bizzon a kormányban, szervezetében, egységesen sorakozzon fel mögötte.

Együttal kérjük a Kartársat, hogy a végleges intézkedésig érezze továbbra is hazafias kötelességének az adófizetést. Az év végével mikor megtörténik a végleges adóelszámolása az 1956 II. félévének mindkét adónemnél, lesz módunk arra, hogy a jogosan kifogásolt magas adókat mérsekeltessük. Addig is azonban a valóban elért jövedelem, illetve forgalomnak megfelelő adót kérjük továbbra is befizetni az adóközösséghez, illetve a tanácsokhoz.



Külön felhívjuk az építőiparosok figyelmét, hogy az építőipari forgalmiadó november 1-ével lett törölve, tehát 1956. július 1-től november 1-ig terjedő időre elért forgalmiadó köteles bevétel után a 15 %-os forgalmiadót még be kell mielőbb fizetni az adóközösség csekszámlájára, Nagykánizsára.

E rövid tájékoztatóból is láthatja a Kartárs, hogy a Szervezet s annak Vezetői a jelenlegi nehéz helyzet ellenére is igyekeznek mindent elkövetni, hogy a kisiparosok zavartalanul dolgozhassanak s orvoslást nyerjenek jogos követeléseik. A követelések számos pontja nem új keletű, annak megvalósításáért Szervezetünk az elmúlt években, de különösen a legutóbbi időkben erősen harcolt. Ezen harcunk nem vezetett mindenkor sikerre az ország vezetését magának kisajátított büntös klikk tevékenysége következtében. Éppen ezért ma büszkén vallhatjuk, hogy a magunk területén szószólói voltunk azoknak a célkitűzéseknek, melyeket október 23 zászlajára tűzött.

Igyekezni fogunk a megváltozott helyzetnek megfelelően az eddig elért eredményeket tovább vinni, minden jogos kisiparos kérdést rendezni. Ehhez a munkához kérjük meggyénk minden becsületes kisiparosának támogatását, bizalmát. Bizunk abban, hogy a legközelebbi közgyűlésen eredményes munkáról számolhatunk be tagságunknak.

Együttal a Kartársnak s b. Családjának kellemes ünnepeket, békességet hozó, boldog újévet kívánunk.

Zalaegerszeg, 1956. december 17.

**Lengyel Lajos s. k.**  
KIOSZ Megyei Titkárság részéről

**Moór Bálint s. k.**  
KIOSZ Megyei Adóközösség részéről



KIOSZ Zala megyei Titkárság Zalaegerszeg, Rátkóczy út 5.

kisiparos

1956. 10. 11.